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 רקע .א

 לפרק ההחלטות נכתב כך: 0בתאריך כ"ג אדר תש"פ ניתן פסק דין סופי בתיק זה. בסעיף 

 חייבת לתובע: 1נתבעת  .1

אש"ח עבור הפרשי שכר + הפרשות לפנסיה ופיצויים. סכום זה ישולם  133 .א

 . ובהפרשות לקרנות הפנסיה כשכר ויהיה חייב במס

 עבור הפרשות לפנסיה ופיצויים.₪  4,174 .ב

אש"ח עבור הפרשי שכר כולל הפרשות  133התובע פנה לבית הדין בבקשה שיובהר האם הסכום 

לפנסיה ופיצויים, או שמא יש להוסיף עליו את ההפרשות כדעת התובע. הנתבעת הגיבה כי היא 

 . סבורה שהסכום כולל פנסיה ופיצויים

 דיון והחלטה .ב

אש"ח עבור הפרשי שכר + הפרשות לפנסיה ופיצויים".  133בפסק הדין נכתבו דברים ברורים: "

 הפרשות לפנסיה. יש לשלם עוד סכומים עבור ובנוסףאש"ח עבור שכר  133כלומר, 

מעבר לכך, ניתן לראות בפסק הדין הסופי כי חישוב הפרשי השכר המגיעים לתובע נעשה על בסיס 

 השכר + פרמיות + גילום רכב, ללא התייחסות והשוואה של מרכיב ההפרשות לפנסיה וכדומה. 

כפי שנקבע בסעיף י"ג לפסק הדין הסופי, יש לשלם פנסיה על פרמיות. בסופו של דבר חויבה 

ך בחצי מהתביעה, כך שגם אם נכללו בחישוב רכיבים שלא ברור שהם חייבים הנתבעת בער

 בפנסיה )כגון, גילום רכב(, הרי שהחיוב היה חלקי ביותר, ועל חיוב זה בוודאי שיש לשלם פנסיה.
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 החלטה .ג

אש"ח שכר  133מקבלים את טענת התובע, וקובעים כי על הנתבעת לשלם לתובע לפיכך, אנו 

בפסק נקבע כבר המועד לתשלום  ופיצויים על סך זה. פנסיהעבור יש להוסיף תשלום נפרד  ובנוסף

 .תש"פ ג באדר"הדין מיום כ

 .0202יולי  14 , תמוז תש"פ כ"ב פסק הדין ניתן ביום 

 על החתום נובזאת בא

_______________ 

 דניאל לונצרהרב 
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 , אב"דעדו רכניץהרב 
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 יורם קאפחהרב 

 


